

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Pavel Musil
Název bakalářské práce	Problematika astma bronchiale ve sportu
Cíl práce	... stručně seznámit s problematikou astma bronchiale, jeho výskytem u pohybově aktivních jedinců a možnostmi využití různých postupů a technik k minimalizaci astmatických obtíží.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Ivana Kinkorová, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	50 stran
Literární zdroje	53 zdrojů (z toho 26 cizojazyčných)
Tabulky, grafy, přílohy	16 obr., 4 tabulky

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X	X		
vstupní data a jejich zpracování	X			
použité metody	X			

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X	X		
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací	X	X		
adekvátnost použitých metod	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X	X		
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace	X			
zpracování výsledků, použití analýz	X			
využitelnost výsledků a námětů v praxi	X			

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: **DOPORUČUJI K OBHAJOBĚ**

Navržený klasifikační stupeň: **VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE** (podle průběhu obhajoby)

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Bakalářská práce se zabývá problematikou astma bronchiale ve sportu.

Bakalářská práce je koncipována jako práce řešeršní.

Text celé práce je členěn do několika částí. Abstrakt (cz/eng) je přehledný a strukturovaný. Úvod je zaměřen na zdůvodnění volby tématu BP, sdělení subjektivní zkušenosti s dechovou technikou a problematiku a výskyt astma bronchiale v populaci. Následně byl formulován cíl a popsána metodika práce. Teoretická část práce stručně seznamuje s anatómií a fyziologií dýchacího systému, patofyziologií včetně diagnostiky a léčebných postupů, ale i incidencí astma bronchiale u sportovně zaměřených jedinců. V práci je popsána alternativní možnost ovlivnění nejen astma bronchiale, ale i dalších obtíží dýchacího systému – Buteyková dechová metoda. Tabulkově a následně v diskusi je analyzován současný přehled studií s tematikou Buteykovy metody. Závěr shrnuje předkládanou práci jako celek. Předkladatel mohl více vyjádřit svůj osobní postoj a zkušenost s danou problematikou.

Formální i obsahové zpracování této bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na práce podobného charakteru. Jazykově má předkládaná práce kvalitní úroveň. Kladně hodnotím značnou míru samostatnosti a aktivní přístup při celém zpracování práce. Student prokázala schopnost samostatně odborně pracovat, jak teoreticky, tak i prakticky. Výsledek kontroly podobnosti textu je v souladu s Opatřením děkanky č. 4/2020.

Předloženou bakalářskou práci hodnotím klasifikačním stupněm
VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE (podle průběhu obhajoby).

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Ivana Kinkorová, Ph.D.

Katedra biomedicínského základu v kinantropologii, UK FTVS

V Praze dne: 31. 5. 2024

Podpis:

